



Purcari Wineries continuă investițiile în Sisteme Fotovoltaice

București, 14 iunie 2023

Purcari Wineries Public Company Limited (în continuare “Grupul”, “Compania”) își continuă eforturile pentru sustenabilitate extinzând Sistemul Fotovoltaic al Vinăriei Purcari și instalând un nou Sistem Fotovoltaic în cadrul Vinăriei Bostavan.

Sistemul existent de Panouri Solare instalat în 2022 pe acoperișul halei de producție a Vinăriei Purcari, a fost extins cu încă 300 kW. Cu o capacitate totală de 500 kW, sistemul va furniza 40% din consumul anual de energie electrică necesar al vinăriei.

În cadrul Vinăriei Bostavan, Sistemul Fotovoltaic a fost montat pe acoperișul depozitului nou al vinăriei. Cu o capacitate de 200 kW, este de așteptat ca investiția să asigure o producție de aproximativ 230.000 kWh pe an, constituind circa 15% din consumul anual al vinăriei.

Ambele sisteme de Panouri Solare nou instalate sunt funcționale începând cu 1 iunie 2023, ceea ce aduce capacitatea totală de producție de energie regenerabilă a Grupului la 700 kW.

Pe parcursul următorilor 3 ani, Compania își va continua investițiile în creșterea capacității de producție de energie regenerabilă, cu obiectivul de a acoperi cel puțin 80% din necesarul de energie din resurse generate de stațiile fotovoltaice.

“Sustenabilitatea mediului și producția durabilă rămân obiective importante în activitatea noastră. Suntem conștienți de amprenta noastră de carbon și de impactul pe care îl au produsele și alegerile noastre, prin urmare vom continua să investim și să implementăm Sisteme de Panouri Solare în majoritatea platformelor noastre de producție, în următorii ani. Purcari Wineries Group a făcut încă un pas serios în activitatea sa de sustenabilitate, către un viitor mai bun pentru lumea în care trăim.” – Victor Bostan, Director Executiv, Purcari Wineries PLC

Despre Purcari Wineries PLC

Purcari Wineries Public Company Limited (cu brandurile: Purcari, Crama Ceptura, Bostavan, Bardar, Domeniile Cuza și Angel's Estate) este unul dintre cele mai mari grupuri de vinuri și brandy din regiunea Europei Centrale și de Est. Grupul gestionează aproximativ 1.450 de hectare de podgorii și operează șapte platforme de producție în România, Moldova și Bulgaria. Purcari Wineries este lider pe segmentul vinurilor Premium din România cu o cotă de 30%, și cel mai mare exportator de vin din Moldova, livrând în peste 40 de țări. Fondat în 1827, Chateau Purcari este cea mai premiată vinărie din regiunea Europei Centrale și de Est la Decanter Londra 2015-

2021, precum și cea mai bine cotateă cramă pe Vivino cu un scor mediu de 4.1 din 5.0, bazat pe mai mult de 84.000 de recenzii. Din februarie 2018, Grupul este listat la Bursa de Valori București cu simbolul WINE. Grupul este condus de Victor Bostan, un veteran cu peste 30 de ani de experiență în domeniul vinicol și este susținut de investitori instituționali de top precum: Horizon Capital, Fiera Capital, Conseq, Firebird, East Capital, Franklin Templeton și Norges Bank.

Informații

investor.relations@purcari.wine

Declarație generală privind răspunderea

Acest document poate conține anumite declarații anticipative care se bazează pe estimări și previziuni. Prin natura lor, aceste declarații de perspectivă sunt supuse unor riscuri și incertitudini importante și factori care nu țin de controlul sau de capacitatea noastră de a prezice. Aceste declarații de perspectivă nu ar trebui considerate drept garanție a performanței viitoare, rezultatele efective ar putea să difere semnificativ de cele exprimate sau implicite de acestea. Declarațiile anticipative reflectă doar punctul de vedere al Grupului de la data prezentului document, iar Grupul nu se angajează să revizuiască sau să actualizeze aceste declarații anticipative. Declarațiile anticipative ar trebui să fie utilizate cu prudență și atenție și în nici un caz Grupul și conducerea acestuia nu pot fi trase la răspundere pentru nicio investiție sau altă decizie bazată pe astfel de declarații. Informațiile din acest document nu constituie o ofertă de vânzare sau o invitație de a cumpăra acțiuni în cadrul Grupului sau o invitație sau un stimulent pentru a se angaja în alte activități de investiții.